Cane Puzzone va in crociera

È un calda mattina di luglio. Cane Puzzone sta facendo una passeggiata quando vede una rivista abbandonata vicino ad un cassonetto. Si ferma a guardarla un po’ perché è un cane molto curioso. Ad un tratto vede, all’interno della rivista, un biglietto con scritto: HAI VINTO UN BIGLIETTO PER UNA CROCIERA NEI MARI DEL NORD VALIDO PER DUE PERSONE. Cane Puzzone è molto contento e corre verso il suo bidone per dare la felice notizia a Spiaccigatto. Naturalmente il gatto sarà il suo compagno di viaggio. Cane Puzzone sventola il biglietto, ma Spiaccigatto, come tutti i gatti, è un po’ diffidente: “Ma noi siamo persone e non abbiamo un padrone. E la tua puzza potrebbe essere un problema”. Cane Puzzone è però deciso: “Fa lo stesso, io voglio andare, insieme a te. Non ci meritiamo un po’ di fresco?”. 
Alla fine anche il gatto si convince e i due si avviano verso il porto con il loro seguito di mosche e pulci. Quando arrivano vedono una splendida nave e tante persone pronte a salire. Ci sono anche cani e gatti con i loro padroni. Sono tutti profumati e infiocchettati e sembrano anche un po’ snob. All’arrivo di Cane Puzzone c’è il fuggi fuggi. Dalla nave scende il capitano per capire cosa sta succedendo. Cane Puzzone gli mostra felice il suo biglietto, ma i passeggeri inventano tantissime scuse: “Ma lui è un cane, è senza padrone, forse quel biglietto è falso, chissà quante malattie…”.  Alla fine il capitano decide di farli salire a bordo, a patto che stiano distanti da tutti. Cane Puzzone saluta il suo Fan Club di mosche perché loro non hanno il biglietto!!! Inizia così la crociera dei due amici. E anche se mangiano gli avanzi degli avanzi, sono felici lo stesso. 
[bookmark: _GoBack]Una notte, mentre la nave si trova vicino alle coste dell’Islanda, il timoniere si addormenta e non si accorge che sta puntando verso uno scoglio. Cane Puzzone e Spiaccigatto sono vicini alla cabina e si accorgono subito del pericolo. Il cane allora va verso la cabina, mette le zampe sul timone ed evita lo scoglio. Allora tutti si svegliano e si accorgono di essere stati salvati da quel cane che hanno sempre evitato. Gli fanno una festa come se fosse un eroe e alla festa partecipa anche il suo Fan Club di mosche. E sapete cosa gli regalano? Un boccione di profumo!!!!
